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тварин. Завданням нейромережі є перетворення вхідного вектора у вихідний. У випадку 

задачі сегментації вхідним вектором є зображення, вихідним вектором є його маска. 

Теоретично, повнозв’язна нейронна мережа прямого поширення може бути 

використана для задач комп’ютерного зору, проте використання цієї архітектури до 

зображень є непрактичним, оскільки необхідно набагато більше число параметрів та 

нейронів так як кожен піксель зображення має бути параметром мережі. До того ж, 

пошук необхідних ознак буде відбуватися тільки в тих локальних частинах зображення, 

де вони були під час тренування.   

Згорткові нейронні мережі – це клас глибоких нейронних мереж прямого 

поширення, що містять шари згортки [2]. Основна їх ідея полягає в повторному 

використанні однієї і тієї ж частини нейронної мережі з різними локальними ділянками 

входу невеликого розміру. Це зменшує кількість вільних параметрів, дозволяючи 

мережі бути глибшою, зберігши при цьому малу кількість вхідних параметрів. Це 

допомагає вирішити проблему затухання або збільшення градієнтів в режимі 

тренування. Цей тип мереж зазвичай використовується для обробки зображень, хоча 

також застосовуються для обробки аудіо та природної мови.  

Саме алгоритми згорткових нейронних мереж буде використано та досліджено 

їх ефективність для задачі сегментації зображень при передачі мережами. 
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На сьогоднішній день при створенні будь-якої комп’ютерної мережі є 

можливість створити та запустити емульовану мережу. Це дозволяє перед введенням 

її в експлуатацію вирішити наступні питання: визначити необхідну кількість 

активного обладнання та реальне місце для його встановлення, перевірити 

працездатність мережі, передбачити та усунути помилки при створенні мережі. 

Сіsco Packet Tracer – це програма симулятор, яка призначена для моделювання 

комп’ютерної мережі та допомагає студентам, майбутнім фахівцям ІТ-галузі, 

експериментувати з поведінкою мережі [1]. Вказана програма полегшує вивчення та 

розуміння складних технологічних принципів, дає можливість виконувати дії, які 
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розвивають навички та надають розуміння мережевих технологій. Крім того, Packet 

Tracer дозволяє проєктувати будь-які за складністю мережі, розробляти моделі 

мережі, створювати й налаштовувати обладнання за допомого команд Cisco IOS. В 

даному симуляторі є багато серій комутаторів та маршрутизаторів, а також 

бездротових точок доступу та сервери з різними конфігураціями. Даним симулятором 

можна розробити мережі будь-якого провайдера [2]. 

Зокрема, в межах бакалаврської роботи із використанням симулятора Packet 

Tracer було спроєктовано комп’ютерну мережу закладу загальної середньої освіти 

смт. Цумань Ківерцівського району Волинської області, логічна схема якої зображена 

на рис.1.  

 
Рис 1. Схема комп’ютерної мережі закладу загальної середньої освіти розроблена в 

програмі Сіsco Packet Tracer 

Комп’ютерна мережа побудована на 3 поверхах будівлі закладу загальної 

середньої освіти смт. Цумань. З даної схему можна зрозуміти, що на першому поверсі 

будівлі розташований тільки 1 комутатор та точка доступу. На другому поверсі 

знаходиться серверна, яка має в ядрі центральний комутатор, сервери та 

міжмережевий роутер. В кабінеті учительської другого поверху розташовано один 

комутатор та на коридорі одну точку доступу. Відповідно на 3-му поверсі два 

комутатори та 1 точка доступу. 

У даній схемі чітко видно, що мережа побудована за допомогою типології 

зірка. Це єдина типологія з виділеним центром, до якого підключається все 

обладнання, а також всі абоненти мережі. Обмін даними йде через центральний 

пристрій, на який лягає найбільше навантаження, тому нічим іншим, крім мережі, він, 

як правило, займатися не може. Центральною точкою (серцем) мережі є серверна 

кімната, куди входить основне обладнання, без якого робота даної мережі буде 
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неможлива, а саме: центральний комутатор, роутер для підключення до мережі 

Інтернет та сервери. Центральний комутатор відповідає за всі з’єднання у мережі, 

роутер – відповідає за з’єднання мережі з глобальною мережею інтернет, сервери – 

відповідають за роботу клієнтів. 

Побудована мережа складається з двох типів обладнання, а саме: серверне 

обладнання, обладнання доступу (забезпечує доступ клієнтів до мережі). 

Впровадження мережі рекомендовано було проводити в сім етапів: 

1) вибір активного обладнання мережі відповідно до розробленого проєкту 

кoмп’ютеpнoї меpежi в симуляторі Сіsco Packet Tracer; 

2) вибір камер відеонагляду, дотримуючись вимог поданих замовником, та 

створення схеми розташування камер відеоспостереження; 

3) розрахунок логічної ІР-адресації мережі, відбір необхідних ІР-адрес для 

менеджменту, абонентів,  камер відеонагляду; 

4) вибір vlan для мережі, а також повне налаштування та підключення 

локальної мережі; 

5) підключення до глобальної мережі Інтернет, та перевірка доступу до 

глобальної мережі від обладнання користувачів; 

6) налаштування та підключення камер відеонагляду; 

7) налаштування точок доступу Wi-Fi та перевірка працездатності мережі. 

У програмі імітаційного моделювання Packet Tracer було розроблено повністю 

функціональну модель мережі закладу загальної середньої освіти смт. Цумань 

Ківерцівського району Волинської області. Відповідно до розробленого проєкту було 

описано рекомендації щодо її впровадження. Побудована мережа забезпечує: обмін 

даними та сумісне використання файлів й бази даних освітнього закладу; надання 

доступ до Інтернету; роботу системи відеоспостереження; виконання вимог щодо 

безпеки внутрішніх даних. 
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